



车辆养护手册

夏季保养“三防” 避免三大误区

夏季,一些麻烦事困扰着很多“有车族”,马路上水箱“开锅”的,发动机“粘缸”的,着火的,爆胎的,电路受潮短路的非常多,平日里放在车上的打火机、饮料也成了“危险分子”。车主们很纳闷,平日好好的车咋变得这么脆弱呢?



夏季用车三预防

定期保养防自燃

自燃的原因多种多样,一般都是油路、电路及汽车改装

部件损坏造成的。最常见的汽车自燃事故起因是电线短路,其发生概率在60%以上。造成电线短路的原因,一是线路老化,从而在高温气候下散热较慢而引起;二是一些车主买车后,给汽车配备各种附加电子设备,如电子防盗器、高档音响等,这些都增加了汽车电路

的负荷。防止汽车自燃,方法也很简单。首先,最基本的方法就是要定期给汽车做保养,检查发动机、电路和油路,看有无老化和漏油情况。其次,尽量减少加装或改装,不要增加电子线路的负担。如果是改装过的车,尤其是车灯、音响等,

更应进行全方位检查。另外,平日里养车与用车方面也有一些注意事项:车上一定要配备一个灭火器,以防万一;这个季节中,不要将打火机、香水、空气清新剂等易燃物品长时间置于车内高温暴晒之下,避免膨胀引发物理爆炸继而引发自燃;长时间行车后,应该适当地让爱车休息一下,避免超负荷运转。

下调胎压防爆胎

炎热的夏天是汽车爆胎高发的季节。由于气温高,如果轮胎质量不过关或是本身胎压过高,胎内气体膨胀后会导致爆胎。因此,建议车主将胎压下调10%,调整到2.2千帕。另外,车主还可以为轮胎注入氮气,由于氮气是惰性气体,可减少爆胎的几率。当然,车主这个季节更要注意对轮胎的养护,如果发现损伤,应该及时地修补或者替换。

保证散热防“开锅”

“开锅”是指汽车的水箱温度达到沸点。一旦汽车“开锅”,车主应赶紧找阴凉处停车降温,让发动机怠速运转,并掀开发动机罩加快散热,当温度降下来后,再给水箱加足够的水。平时,车主也应经常检查散热系统,同时看一下水箱是否缺水。长途行驶或者长时间行驶时,还要随时注意水温表的指示读数。

夏季用车三误区

树荫下侧倾停车

夏天有较多的车主为了防晒,专找有树荫的位置停车。这本是一种正确的处置方法,但由于较多树荫都是在人行道上,所以一些车主就将车头或者半边车身开上人行道。这样停车最大危害在于,由于人行道与路面有高度差,因此四个轮胎的承重不一样,容易造成轮胎的损坏并导致行驶时爆胎。

长时间使用内循环

有些车主为了制冷效果,在开空调时长时间使用内循环,并将温度调得非常低。而车内长时间使用空调,容易导致一氧化碳中毒。因此,车辆在停驶时使用空调,不要把车窗全部关闭,或使用外循环注意车内通风。

放置打火机等“危险品”

车内的一些物品有可能变成“毁车”的危险品,特别是打火机,一次性气体打火机中的气体会受热膨胀,塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦与车内一些油料、易燃物质等接近非常容易引发火灾自燃事故。同样饮料里溶解的气体在高温下会挥发出来,造成饮料瓶的爆裂。

荣获2010 美国GOOD DESIGN AWARDS 大奖

荣获2011 REDDOT DESIGN AWARD 大奖

荣获2011 IF国际设计论坛大奖

以誉驰 行辉煌

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位”

179匹巅峰动力 7.7L/百公里做人油耗

6月30日前购车用户,即享“购车纪念日五年全面健康体检”尊贵服务,详情请垂询当地4S店。

靠人为而动,唯有精英洞悉世间风云,驾驭未来方向。精英格调新典范——K5,以简约直线美学勾勒尊贵审美情趣,以笃定气质驭未来左右,驾乘中尽显领袖风范。不胜利程美景,只与知己同乘共赏。



5年发动机变速箱 10万公里保修

东风悦达起亚聊城北斗4S店
地址:聊城开发区东昌路169号 销售:8358888 售后:8359999

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:800-828-5985 网址:www.dyk.com.cn

